

5 октября – День работников уголовного розыска



5 октября отмечают свой профессиональный праздник сотрудники уголовного розыска Российской Федерации. Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области поздравляет всех сотрудников и ветеранов уголовного розыска Амурской области с этой датой.

Уголовный розыск – одно из наиболее крупных и важных подразделений в системе органов внутренних дел. Служба оперативников постоянно связана с риском и самоотверженностью, поэтому здесь служат люди сильного характера, мужественные, решительные, нравственно твердые профессионалы.

На каждом из этапов развития нашего общества сотрудники уголовного розыска стойко защищают интересы государства и граждан, не считаясь с личным временем, подвергая опасности собственную жизнь, вступают в схватку с правонарушителями, раскрывают и

помогают раскрывать преступления.

Благодарим всех ветеранов и сотрудников уголовного розыска за неоценимую помощь следователям в оперативном сопровождении при расследовании уголовных дел, их семьи за понимание и терпение. Желаем как можно больше светлых моментов в жизни, благополучия в семье, успехов в служебной деятельности.

05 Октября 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1396527>